

Национальный день донора в ЙОТК

Ежегодно 20 апреля в России отмечается один из важных социальных праздников – Национальный день донора в России. Этот День посвящен, в первую очередь, самим донорам – людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. Именно в этот день в 1832 году было впервые использовано и зафиксировано в отечественной медицинской практике переливание крови.

21 апреля 2022 года студенты колледжа под руководством методиста по воспитательной работе Кочаковой Марии Николаевны прошли осмотр врача в Республиканской станции переливания крови для пополнения базы доноров на случай необходимости.

Волонтеры медики МарГУ провели со студентами первых курсов очень полезную лекцию и интересную викторину «Капля жизни». Активные студенты получили полезные фирменные призы от волонтеров медиков.

